



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 1609/2 prot

Datë 10.07.2023

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK
ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË TJERË

- Objekt:** Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Genius” SHPK në procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr. REF-71354-06-01-2023 me objekt “Blerje Kite, Reagente dhe materiale konsumi per laboratorin per aparatn Maglum 800 / ose ekuivalent i tij”, me fond limit 8,532,900.00 lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 20.06.2023 nga autoriteti kontraktor, Qendra Shendetesore e Specialiteteve Nr.1
- Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Swissmed” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit
- Ankimues:** Operatori ekonomik “Genius” SHPK
*Tirane Kavaje Lagjja Nr.3, Rruga Jurgen Trade,
Laboratori perballe ish Spitalit*
- Autoriteti Kontraktor:** Qendra Shendetesore e Specialiteteve Nr.1
Rr. “Vllazen Huta”, Tirane
- Subjekte të Interesuar:** Operatori ekonomik “Swissmed” SHPK
*Njesia Bashkiake nr.11, Rruga Dritan Hoxha, Ndertesa 92,
seksioni 4, Hyrja 28, Kodi Postar 1026, zona kadastrale
Nr.8310 Tirane*

Në datën 10.07.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi elektronik A/2023/3253 dhe me nr. 1609/2023 prot., datë 10.07.2023 e operatorit ekonomik “Genius” SHPK.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, konstatohet se objekti i ankesës lidhet me kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik ankimues “Genius” SHPK, si dhe kualifikimin e operatorit ekonomik “Swissmed” SHPK.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”.

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik ankimues “Genius” SHPK kundërshton me anë të ankesës me numër ankimi elektronik A/2023/3253 dhe me nr. 1609/2023 prot., datë 10.07.2023.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon:

Arsyeja e skualifikimit:

Po kështu autoriteti kontraktor ka publikuar që arsyeja e skualifikimit tonë është që oferta nuk është plotësuar por cdo dokument i kërkuar ne DST është paraqitur dhe hedhur nga ne në sistem dhe njëkohësisht formulari i ofertës ka qenë i rregull dhe është dorëzuar.

Gjithashtu Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret të cilat operatori ekonomik ankimues “Genius” SHPK, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Swissmed” SHPK pjesmarrës në procedurë.

Konkretisht ngrihen pretendime se operatori ekonomik “Swissmed” SHPK nuk përmbushin kriteret si më poshtë:

2.8 KERKESA TE TJERA TTE VECANTA PER KUALIFIKIM PER LOTIN NR. 4

2.8.2 Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese Autorizim te leshuar nga Prodhuesi ose Distributori Zyrtar i Autorizuar/MAH/(ku të provohet/dokumentohet lidhja e tyre me prodhuesin)

nëpërmjet te cilit konfirmohet se autorizohet të tregtoje per autoritetin kontraktorik specifik, materialet mjekesore objekt prokurimi. Autorizimi duhet te jete i vlefshem ne momentin e hapjes dhe dorëzimit te ofertave; dhe origjinale ose fotokopje te perkthyer dhe te noterizuara.

2.8.8 Operatori ekonomik duhet te kete te punesuar te pakten 1 inxhinier te diplomuar ne profilin Inxhinieri Elektronike/ Elektrike/ Mekanike/ Informatike/ Mjekesore, gjithashtu te jete i trajnuar per pajisjet laboratorike pasi do te jete pergjegjes per instalim, trajnim te stafit mjekesore dhe kalibrimin e marterialeve.

Operatorët ekonomikë duhet të vetëdeklarojnë disponimin e punonjësit të mësipërm në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit sipas shtojces 8 te DST.

***Shënim:** Ndërsa operatori ekonomik i kualifikuar i pari duhet te dorezojë pranë AK, **përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve**, të gjithë dokumentacionin provues (kontratën e punës, diplomën përkatëse si dhe listëpagesën e shoqërisë për muajin e fundit për vetëdeklarimet mbi punonjësien e kërkuar në DST.*

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 10.07.2023.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

**Nënkryetar
Fiorent Zguro**

**Anëtar
Kreshnik Ternova**

**Kryetar
Jonaid Myzyri**